

Нумерація питань 72 сесії (22 жовтня 2020) з № 2574 по № 2669

1.	2574	Про внесення змін до рішення від 12 грудня 2019 року № 1929 «Про бюджет Маловисківської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік»;	Похила Л.В.	Прилуцький М.М.
2.	2575	Про затвердження комплексної <i>Програми розвитку культури, краєзнавства та туризму</i> у Маловисківській міській об'єднаній територіальній громаді на 2021 – 2023 роки	Бровченко С.І.	Артишко В.В.
3.	2576	Про затвердження Комплексної <i>Програми розвитку освіти</i> Маловисківської міської ради на 2021-2023 роки	Шпак А.В.	Артишко В.В.
4.	2577	Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту Маловисківської міської ради на 2021-2023 роки	Шпак А.В.	Артишко В.В.
5.	2578	Про безоплатну передачу майна з балансу відділу освіти, молоді та спорту МВК на баланс відділу культури та туризму	Шпак А.В.	Бровченко О.Д.
6.	2579	Про надання дозволу на списання основних засобів, які перебувають на балансі відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради	Шпак А.В.	Бровченко О.Д.
7.	2580	Про затвердження <i>Програми оздоровлення і відпочинку дітей</i> Маловисківської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 - 2023 роки	Захватихата П.В.	Жигалов Т.М.
8.	2581	Про затвердження <i>Програми розвитку КП Маловисківський центр надання соціальних послуг на 2021-2023 роки</i>	Шпак Т.М.	Жигалов Т.М.
9.	2582	Про затвердження Програми розвитку комунального підприємства <i>Мала Виска ВОДОКАНАЛ на 2021- 2023 роки</i>	Аврунов В.А.	Бровченко О.Д.
10.	2583	Про затвердження Програми розвитку комунального підприємства <i>Мала Виска МКП на 2021-2023 роки</i>	Лисенко В.П.	Бровченко О.Д.
11.	2584	Про затвердження <i>Програми фінансового забезпечення представницьких витрат та інших заходів, пов'язаних з діяльністю Маловисківської міської ради на 2021-2023 роки</i>	Жовтило А.В.	Прилуцький М.М.
12.	2585	Про затвердження Положення про застосування автоматизованої програми обліку та управління персоналом «К-Document.Кадровий облік» в Маловисківській міській раді	Берегуленко Т.М.	Ніколенко О.В.
13.	2586	Про внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності Маловисківської міської ради Маловисківської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік»	Захватихата Т.В.	Ніколенко О.В.
14.	2587	Про визначення організатора конкурсу з перевезення пасажирів на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування на території Маловисківської міської об'єднаної територіальної громади	Захватихата Т.В.	Бровченко О.Д.
15.	2588	Про затвердження Акту передачі обладнання та ТМЦ від Громадської спілки «Громадські ініціативи України»	Постолук Л.А.	Бровченко О.Д.
16.	2589	Земельні питання Про створення Переліку земельних ділянок сільськогосподарського призначення,	Бакалінський О.М.	Кирстя О.Л.

		нерозподілених та невитребуваних земельних ділянок, невитребуваних часток (паїв) які розташовані на території Маловисківської міської ради, за межами населеного пункту	Цибульський І.А.	
17.	2590	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 1 від 31.12.2014)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
18.	2591	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 3 від 31.12.2014)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
19.	2592	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 27 від 31.12.2014)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
20.	2593	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 26 від 31.12.2014)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
21.	2594	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 25 від 31.12.2014)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
22.	2595	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 24 від 31.12.2014)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
23.	2596	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 12 від 31.12.2014)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
24.	2597	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 19 від 31.12.2014)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
25.	2598	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у	Бакалінський	Кирстя О.Л.

		Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 6 від 31.12.2014)	О.М. Цибульський І.А.	
26.	2699	Про внесення змін до договору № б/н від 29 березня 2011 року (державна реєстрація у Маловисківському районному відділі КРФЦДЗК, про що у Державному реєстрі земель вчинено запис за № 29 від 31.12.2014)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
27.	2600	Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж в натурі (на місцевості) земельної ділянки сільськогосподарського призначення (земельної частки (паю), розташованої на території Маловисківської міської ради	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
28.	2601	Про продовження строку дії договорів про становлення особистих строкових сервітутів	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
29.	2602	Про припинення права постійного користування КП «Мала Виска ЖЕД» на земельну ділянку по вул. Шевченка, 1 м. Мала Виска Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
30.	2603	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування юридичній особі ОСББ «Мрія 1 Вись» м. Мала Виска вул. Шевченка, 1	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
31.	2604	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду ТОВ «Сімтая Інфо» для розміщення та обслуговування комплексу будівель і споруд за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, м. Мала Виска, вул. Новомиргородське шосе, 3а	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
32.	2605	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Кіровоградській обласній організації Українського товариства мисливців та рибалок за адресою: вул. Європейська, 50, м. Мала Виска, Маловисківського району, Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
33.	2606	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди ТОВ «Карат» за адресою: вул. Центральна 16, с-ще. Вишневе Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.

34.	2607	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди ТОВ «Карат» за адресою: вул. Центральна-Нова, 1, с-ще. Вишневе Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
35.	2608	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, Маловисківська міська рада	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
36.	2609	Про попереднє погодження місця розташування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності гр. Парасоченко Яні Володимирівні за адресою вул. Містечкова м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
37.	2610	Про вилучення земельних ділянок	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
38.	2611	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність громадянам міської ради	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
39.	2612	Про надання у власність земельної ділянки гр. Бай Ользі Ігорівні за адресою: пров. Зарічний, буд. 356, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
40.	2613	Про надання у власність земельної ділянки гр. Ковальовій Надії Петрівні за адресою: вул. Матусівська, буд. 9, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
41.	2614	Про надання у власність земельної ділянки гр. Віговському Сергію Анатолійовичу за адресою: вул. Паліївська, буд. 35, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
42.	2615	Про надання у власність земельної ділянки гр. Мокану Тетяні Вікторівні за адресою: вул. І. Сухомлина, буд. 84, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський	Кирстя О.Л.

			І.А.	
43.	2616	Про надання у власність земельної ділянки гр. Малій Валентині Анатоліївні за адресою: вул. Європейська, буд. 71, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
44.	2617	Про надання у власність земельної ділянки гр. Толкушкіній Валентині Петрівні за адресою: вул. Матусівська, буд. 7, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
45.	2618	Про надання у власність земельної ділянки гр. Вовку Павлу Павловичу за адресою: вул. Гоголя, буд. 76, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
46.	2619	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Семешку Олександру Олексійовичу за адресою: вул. Кудрівська, буд. 6, м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
47.	2620	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ліпінському Григорію Анатолійовичу за адресою: вул. Бесарабська, 67 м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
48.	2621	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кудрі Тетяні Станіславівні за адресою: вул. 9 Травня, 26 м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
49.	2622	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Лимборському Олегу Станіславовичу за адресою: вул. Лесі Українки, 75 с. Паліївка, Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
50.	2623	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Пигиді В'ячеславу Вікторовичу за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, с. Паліївка, вул. Мічуріна, 30	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
51.	2624	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кудрі Леоніду Івановичу за адресою: вул.	Бакалінський О.М.	Кирстя О.Л.

		Зарічна, 10 м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області	Цибульський І.А.	
52.	2625	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) у спільну часткову власність гр. Цветковій Любов Олександрівні та гр. Банул Павлу Юрійовичу за адресою: Кіровоградська область Маловисківський район, м. Мала Виска вул. Сонячна, 95	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
53.	2626	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Решетову Олегу Михайловичу за адресою: вул. О. Ковтуна, 18 м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
54.	2627	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кудрі Леоніду Івановичу за адресою: вул. Зарічна, 8 м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області .	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
55.	2628	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Чередник Інні Андріївні за адресою: вул. Паліївська, 42 м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
56.	2629	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Барашкіній Людмилі Василівні за адресою: вул. Українська, 48 м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
57.	2630	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Савченко Ользі Юхимівні за адресою: вул. Гоголя, 140 м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
58.	2631	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Толкушкіну Володимиру Анатолійовичу за адресою: вул. Матусівська, 33 м. Мала Виска, Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
59.	2632	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кирдан Євгенії Іванівні за адресою: вул. І. Сухомлина, 33, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
60.	2633	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення)	Бакалінський	Кирстя О.Л.

		меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Толкачову Анатолію Олександровичу за адресою: вул. Бесарабська, 40, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	О.М. Цибульський І.А.	
61.	2634	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кирдан Євгенії Іванівні за адресою: вул. Пушкіна, 81, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
62.	2635	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Тамко Людмилі Михайлівні за адресою: І пров. Професійний, 17, м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
63.	2636	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Миколенку Володимиру Аркадійовичу за адресою: вул. Привокзальна, 18 м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області О.Л	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
64.	2637	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Сосновському Андрію Васильовичу за адресою: вул. Челюскіна, 16 с. Краснопілка Маловисківського району Кіровоградської області Цибульський І.А. Кирстя О.Л	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
65.	2638	. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Авсейцевій Олені Іванівні за адресою: вул. Челюскіна, 9 с. Краснопілка Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
66.	2639	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Плахуті Юрію Петровичу за адресою: вул. Князька, 2 м. Мала Виска	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
67.	2640	Маловисківського району Кіровоградської області Цибульський І.А. Кирстя О.Л. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Чудновському Євгенію Павловичу за адресою: пров. Шкільний, 18 с. Краснопілка Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
68.	2641	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Крамару Павлу Олександровичу за адресою: вул. Нижня, 52 с. Новомиколаївка Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.

69.	2642	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Жельману Богдану Петровичу за адресою: вул. Шевченка, 65 с. Краснопілка Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
70.	2643	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Погрібняк Галині Борисівні за адресою: вул. Валувська, 7 с. Первомайське Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
71.	2644	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Рутінській Любові Яківні за адресою: вул. Верхня, 1 с. Тарасівка Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
72.	2645	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Семешку Олександрю Олексійовичу за адресою: вул. Кудрівська, буд. 6 м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
73.	2646	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Василенко Марії Гордіївні за адресою: вул. Сонячна, 27 м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
74.	2647	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Ніколасвій Ользі Миколаївні за адресою: вул. Лесі Українки, 109-А с. Паліївка Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
75.	2648	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Слободнюк Валентині Павлівні за адресою: вул. Челюскіна, 61 м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
76.	2649	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Пасічник Надії Володимирівні за адресою: вул. Шевченка, 42/74 м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
77.	2650	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність гр. Бобришову Григорію Борисовичу за адресою: вул. Героїв Крут, 23 м. Мала Виска Маловисківського району Кіровоградської області	Бакалінський О.М. Цибульський	Кирстя О.Л.

			І.А.	
78.	2651	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення гр. Кізім Ользі Анатоліївні, гр. Гавриш Тетяні Вікторівні, гр. Шульзі Сергію Миколайовичу, гр. Прокопову Дямяну Степановичу для ведення особистого селянського господарства за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, Маловисківська міська рада (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
79.	2652	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Семешко Світлані Валентинівні для ведення особистого селянського господарства на території Маловисківської міської ради Маловисківського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
80.	2653	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Тарачеву Олександрю Вікторовичу для ведення особистого селянського господарства на території Маловисківської міської ради Маловисківського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
81.	2654	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Попцову Сергію Геннадійовичу для ведення особистого селянського господарства за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, Маловисківська міська рада (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
82.	2655	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Гросулу Миколі Григоровичу для ведення особистого селянського господарства за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, Маловисківська міська рада (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
83.	2656	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Мальченко Тетяні Миколаївні для ведення особистого селянського господарства на території Первомайської сільської ради Маловисківського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
84.	2657	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Гайдамаці Наталії Анатоліївні для ведення особистого селянського господарства на території Первомайської сільської ради Маловисківського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
85.	2658	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Жельману Петру Федоровичу у власність для ведення особистого селянського господарства за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, Маловисківська міська рада (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
86.	2659	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Мальцевій	Бакалінський	Кирстя О.Л.

		Тамарі Андріївні у власність для ведення особистого селянського господарства за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, Маловисківська міська рада (за межами населеного пункту)	О.М. Цибульський І.А.	
87.	2660	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Корнієнку Сергію Дмитровичу у власність для ведення особистого селянського господарства за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, Маловисківська міська рада (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
88.	2661	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Запорожець Тетяні Олександрівні для ведення особистого селянського господарства за адресою: Кіровоградська область, Маловисківський район, Маловисківська міська рада (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
89.	2662	Про надання дозволу гр. Разілевичу Роману Анатолійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Європейська	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
90.	2663	Про надання дозволу гр. Колесніку Івану В'ячеславовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Європейська	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
91.	2664	Про надання дозволу гр. Прокопенку Вадиму Валентиновичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна, прибудинкова територія будинку № 64	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
92.	2665	Про надання дозволу гр. Скрипніченко Валентині Василівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та розміщення гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія будинку № 7	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
93.	2666	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства у власність громадянам міської ради (за межами населеного пункту)	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
94.	2667	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди громадянам міської ради	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.

95.	2668	Про зняття з порядку денного проєктів «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Невінчаній Ірині Михайлівні для ведення особистого селянського господарства за адресою: Кіровоградська область Маловисківський район, на території Маловисківської міської ради» та «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Стрельцову Олегу Сергійовичу для ведення особистого селянського господарства за адресою: Кіровоградська область Маловисківський район, Маловисківська міська рада (за межами населеного пункту)»	Бакалінський О.М. Цибульський І.А.	Кирстя О.Л.
96.	2669	Про розгляд електронної петиції «Парковка для дитячих візочків на території дитсадка «Ромашка»	Постолук Л.А.	Бровченко О.Д.